

Научно-образовательный инновационный центр открыли в БГУИР

В центре заработает более 20 оборудованных лабораторий. Ключевые задачи центра - подготовка научных специалистов высшей квалификации и проведение научных исследований в рамках государственных научно-технических программ.



Уже работает выставочный зал для представления лучших разработок университета. Ректор БГУИР Вадим Богуш отмечает:

- Задачи перед сотрудниками подразделений, функционирующих в рамках центра, стоят масштабные: подготовка научных специалистов высшей квалификации, проведение научных исследований в рамках государственных научно-технических программ, по заказу отечественных и зарубежных заказчиков. Сосредоточимся на актуальных для страны направлениях – на разработке современных радиотехнических систем, сверхвысокочастотной электроники, ультразвукового оборудования, локационной техники.



Планируется, что центр станет открытой площадкой – на экскурсии смогут приходить школьники и студенты из других вузов. Активно будет работать студенческая научно-исследовательская лаборатория.





Таисия АЗАНОВИЧ

Фото: Дарья ТИТОВА